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Împreună pentru sprijinirea carierei tinerilor 

Astăzi, 22 ianuarie 2025, a avut loc conferința de presă ocaziaonată de lansarea proiectului 

”UNITY - Promovarea unei cooperări transfrontaliere durabile pentru un sprijin mai eficient 

al orientării în carieră a tinerilor”, implementat în perioada 30 decembrie 2024 - 29 decembrie 

2025, în cadrul Programului Interreg VI-A România - Ungaria. Proiectul este inițiativa Asociației 

AGES, în colaborare cu Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Satu Mare 

(CJRAE) și Asociația Ötlet a Vidékért Egyesület din Ungaria.  

”UNITY” are ca scop inițierea și dezvoltarea unei cooperări transfrontaliere sustenabile între 

instituții, firme și organizații din județele Satu Mare (România) și Szabolcs-Szatmár-Bereg 

(Ungaria), sprijinind procesul de orientare în carieră a elevilor din gimnazii și licee. Acest proiect 

inovator întâmpină provocările comune din cele două regiuni, precum lipsa forței de muncă 

calificate și fenomenul depopulării, având în vizor dezvoltarea unui mediu favorabil evoluției 

profesionale a tinerilor. 

Obiectivele proiectului sunt : 

1. Crearea de conexiuni transfrontaliere între cel puțin 80 de membri ai grupurilor țintă 

(consilieri, profesori, reprezentanți ai ONG-urilor și elevi) din județele Satu Mare și 

Szabolcs-Szatmár-Bereg, care sunt implicați direct în procesul de orientare în carieră al 

elevilor de gimnaziu și liceu. 

2. Dezvoltarea capacității a cel puțin 8 școli, 4 ONG-uri și 12 companii din județele Satu Mare 

și Szabolcs-Szatmár-Bereg pentru o abordare mai structurată a procesului de orientare în 

carieră a elevilor de gimnaziu și liceu, prin planificare strategică comună și cooperare 

transfrontalieră. 

3. Elaborarea unei strategii comune care urmărește menținerea relațiilor transfrontaliere 

între grupurile țintă și factorii interesați implicați în activitățile proiectului, precum și 

extinderea platformei bilingve www.laboro.ro, care urmează să devină un instrument util 

pentru accesul la informații relevante în domeniul orientării în carieră. 

Proiectul continuă inițiativele implementate anterior de Asociația AGES, și marchează un pas 

important în promovarea unei perspective comune asupra sprijinului educațional și profesional al 

tinerilor din regiunea transfrontalieră. 

Bugetul total al proiectului : 198.765 Euro 

Informații suplimentare : Asociația AGES, e-mail : office@ages.ro, Csengeri Zsolt – manager 

proiect. 
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